



НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ СЛІДЧЕ УПРАВЛІННЯ
вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601

П О В І Д О М Л Е Н Н Я
про підозру

м. Київ

«15» серпня 2024 року

Старший слідчий в ОВС 3-го відділу (документування злочинів проти миру, людяності та ознак геноциду управління документування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту Головного слідчого управління Національної поліції України полковник поліції Гуков Геннадій Геннадійович, розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12024000000000875 від 02.05.2024, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, і встановивши наявність достатніх доказів для повідомлення особі про підозру у вчиненні злочину, відповідно до ст.ст. 2, 38, 40, 91-94, 276, 277, 278 КПК України,

П О В І Д О М И В:

Нестерчуку Максиму Олександровичу,
16.12.1986 року народження, уродженцю
міста Добропілля Покровського району
Донецької області, громадянину України,
паспорт громадянина України ВЕ 884024,
виданий 26.02.2003 Добропільським МРВ
УМВС України в Донецькій області,
РНОКПП 3176102598, зареєстрованого за
адресою: вулиця 50-ї гвардійської дивізії
буд. 33, місто Донецьк, Донецька область,

про те, що вона підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

Фактичні обставини кримінального правопорушення, у вчиненні якого підозрюється Нестерчук М. О.

З 19 лютого 2014 року представниками Російської Федерації (далі – РФ) розпочато збройне вторгнення збройних сил РФ (далі – ЗС РФ), приховане твердженням керівників РФ про переміщення військових підрозділів в рамках звичайної ротації сил Чорноморського флоту, які у взаємодії з військовослужбовцями Чорноморського флоту РФ та іншими підрозділами ЗС РФ здійснили блокування й захоплення адміністративних будівель і ключових об'єктів військової та цивільної інфраструктури України, забезпечивши військову окупацію території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя. 18 березня 2014 року РФ оголосила про офіційне включення Криму до її території.

Одночасно із цим, протягом березня та на початку квітня 2014 року, під безпосереднім керівництвом та контролем представників влади та ЗС РФ представники іррегулярних незаконних збройних формувань, озброєних банд і груп найманців, створених, підпорядкованих, керованих та фінансованих Російською Федерацією, взяли під контроль будівлі, в яких знаходилися органи місцевої влади та місцеві органи виконавчої влади України, військові об'єкти України в окремих районах Донецької та Луганської областей України. 07 квітня 2014 року в м. Донецьку створено терористичну організацію «Донецька народна республіка» (далі за текстом – «ДНР»), а 27 квітня 2014 року в м. Луганську – терористичну організацію «Луганська народна республіка» (далі за текстом – «ЛНР»), у складі яких утворені незаконні збройні формування, які функціонують і по теперішній час.

Внаслідок військових дій у період з травня по серпень 2015 року сили оборони України звільнили частину раніше окупованих територій Донецької та Луганської областей.

Датою початку тимчасової окупації Російською Федерацією окремих територій України є 19 лютого 2014 року. Автономна Республіка Крим та місто Севастополь є тимчасово окупованими Російською Федерацією з 20 лютого 2014 року. Окремі території України, що входять до складу Донецької та Луганської областей, є окупованими Російською Федерацією (у тому числі окупаційною адміністрацією Російської Федерації) починаючи з 7 квітня 2014 року, відповідно до ч. 2 ст. 1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» від 15 квітня 2014 року № 1207-VII.

Надалі, 24 лютого 2022 року президент РФ оголосив початок так званої «спеціальної військової операції». Після цього, близько четвертої години ранку того ж дня, ЗС РФ, інші збройні формування РФ та підконтрольні їм угруповання іррегулярних незаконних збройних формувань розпочали широкомасштабне військове вторгнення на територію України, увійшовши з боку РФ, Білорусі та тимчасово окупованої території України, що супроводжувалось завданням ракетно-артилерійських ударів та бомбардувань авіацією об'єктів по всій території України.

23 лютого 2022 р. керівники підконтрольних Російській Федерації самопроголошених органів, які узурпували виконання владних функцій на тимчасово окупованих територіях України Донецької та Луганської областей, звернулися до Президента Російської Федерації з проханням надати допомогу у відбитті надуманої ними збройної агресії «українського режиму проти населення» так званих Донецької та Луганської народних республік.

24 лютого 2022 р. о 5 годині Президент Російської Федерації оголосив про своє рішення почати спеціальну воєнну операцію в Україні.

Цього ж дня збройні формування Російської Федерації (далі – ЗФ РФ), які діяли за наказом політичного і військового керівництва РФ і ЗФ РФ, здійснили широкомасштабне вторгнення на територію суверенної держави Україна.

24 лютого 2022 року Указом Президента України Зеленського В.О. № 64/2022 введено в Україні воєнний стан із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб, а у подальшому Законами про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» № 2119-IX, № 2212-IX, № 2263-IX, № 2500-IX, № 2738-IX, № 2915-IX, №3057-IX, №3275-IX, №3429-IX, №3684-IX, № 3891-IX, продовжувався строк дії воєнного часу в Україні.

З того моменту сили оборони України здійснюють збройну відсіч вздовж всієї лінії фронту.

У громадянина України Нестерчука М. О., який перебуваючи на тимчасово окупованій території міста Донецьк Донецької області, та не перемістився на підконтрольну органам державної влади України територію, але маючи на це змогу, виник умисел вчинити умисні дії на шкоду суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності України шляхом здійснення колабораційної діяльності.

Перебуваючи в тимчасово окупованому місті Луганськ Луганської області, достовірно знаючи про утворення у 2014 році підконтрольного Російській Федерації самопроголошеного органу «Луганська народна республіка», який узурпував виконання властивих органам державної влади та органам місцевого самоврядування України функцій на тимчасово окупованій території України, у структурі якого утворили органи місцевого самоврядування, інші «муніципальні утворення» відповідно до законодавства наведеного самопроголошеного органу та Російської Федерації, у тому числі «Міністерство палива, енергетики та вугільної промисловості луганської народної республіки», як виконавчого органу луганської народної республіки, який проводить державну політику та здійснює функції з нормативно-правового регулювання, контролю(нагляду) у сфері паливно-енергетичного комплексу луганської народної республіки, електроенергетики, нафтовидобувної, нафтопереробної, вугільної та газової галузей, магістральних трубопроводів нафти та відновлювальних джерел енергії та енергозбереження.

Відповідно до Положення, затвердженого Указом Голови луганської народної республіки від 26 червня 2023 року № УГ-157/23, Міністерство палива, енергетики та вугільної промисловості луганської народної республіки

розташоване за адресою: 291016, луганська народна республіка, міський округ Луганський, місто Луганськ, Ленінський район, вулиця Лермонтова, буд.1-В.

Також, відповідно до Положення, Міністерство палива, енергетики та вугільної промисловості луганської народної республіки керується нормативно-правовими актами луганської народної республіки та російської федерації.

Так, усвідомлюючи, що названий самопроголошений орган та інші утворені в його структурі відомства, служби, установи є незаконними органами влади та поширюють свою окупаційну владу в населених пунктах шляхом утворення територіальних органів міністерства, відомств, служб, установ, відповідно до законодавства наведеного самопроголошеного органу та російської федерації, указом Голови донецької народної республіки А. В. Захарченко від 10 квітня 2018 року № 102, з 01 травня 2018 року Нестерчука Максима Олександровича було призначено на посаду виконуючого обов'язки Першого заступника Міністра вугля та енергетики донецької народної республіки.

В подальшому, але не пізніше 19 серпня 2023 року, Нестерчук М. О. обійняв посаду заступника Міністра палива, енергетики та вугільної промисловості луганської народної республіки, який організовує та координує здійснення повноважень Міністерства у сфері вугільної галузі та реструктуризації вугільних підприємств, яку обіймає до теперішнього часу.

Обійнявши вищевказану посаду, Нестерчук М. О. реалізує до цього часу організаційно-розпорядчі функції, зокрема такі:

- організовує формування прогнозного балансу вугілля й вугільної продукції;
- контролює організацію та реалізацію заходів з нагляду за дотриманням якості вугільної продукції;
- координує діяльність із затвердження проектів ліквідації та консервації вугледобувних підприємств, що належать до сфери управління Міністерства;
- забезпечує реалізацію державної політики з питань трудових і соціальних відносин та оплати праці у ПЕК;
- забезпечує реалізацію державної політики з питань трудових і соціальних відносин та оплати праці у ПЕК;
- забезпечує взаємодію Міністерства з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування з питань діяльності підприємств та організацій вугільно-промислового комплексу;
- готує пропозиції щодо утворення, реорганізації і ліквідації підприємств вугільно-промислового комплексу, що належать до сфери управління Міністерства, ефективного використання їх майна та майнових прав;
- здійснює координацію робіт, пов'язаних з виробництвом (видобутком), постачанням, транспортуванням, зберіганням, передачею та споживанням альтернативних видів палива, вироблених з альтернативних джерел;
- координує роботу з питань розвитку та впровадження нетрадиційних та альтернативних видів палива на об'єктах ПЕК;

- організовує та контролює роботу із реалізації основних принципів державної політики з питань альтернативних та відновлювальних видів палива у вугільно-промисловому комплексі;

- забезпечує формування пропозицій та реалізацію заходів щодо ліквідації наслідків аварій на підприємствах, інформування про них населення, залучення в установленому законом порядку до цих робіт інших підприємств, установ та організацій, а також населення.

Досудовим розслідуванням встановлено, що на офіційній сторінці Міністерства палива, енергетики та вугільної промисловості так званої лнр, за посиланням <https://energy.lnr-reg.ru/rukovodstvo>, зазначено, що Нестерчук М. О. обіймає посаду заступника міністра, який організовує та координує здійснення повноважень Міністерства у сфері вугільної галузі та реструктуризації вугільних підприємств.

Одночасно з цим, на офіційній сторінці Міністерства палива, енергетики та вугільної промисловості так званої лнр у соціальній мережі «Вконтакте», за посиланням https://vk/mintop14?w=wall-213555159_395, міститься допис від 29.11.2023, який має фозображення «Лугаское региональное отделение партии «Единая Россия»» та фото заступника Міністра палива, енергетики та вугільної промисловості так званої лнр Нестерчука М. О., а також наступний зміст: «Коллектив Минтопэнерго ЛНР принял участие в акции «Коробка храбрости»».

Акція приурочена ко всемирному дню ребенка и проходит на территории ЛНР по инициативе партии «Единая Россия» и направлена на поддержку детей с тяжелыми заболеваниями и находящихся на длительном лечении, а также в поддержку детей, проживающих на освобожденных территориях ЛНР.

Подарки детям и наилучшие пожелания от коллектива передал заместитель Министра топлива, энергетики и угольной промышленности ЛНР Максим Нестерчук:

«Наши коллеги с удовольствием откликнулись и очень рады помочь детям с особенностями, которые находятся на лечении. Мы передаем им наш маленький презент и пожелания скорейшего выздоровления, чтобы у них как можно быстрее наступили светлые и счастливые дни.

Дарите добро, и оно непременно вернется к вам. Делитесь позитивом с окружающим миром, и он ответит вам тем же».

Окрім цього, на офіційній сторінці Міністерства палива, енергетики та вугільної промисловості так званої лнр у соціальній мережі «Вконтакте», за посиланням https://vk/mintop14?w=wall-213555159_509, міститься допис від 28.12.2023, який має фотозображення заступника Міністра палива, енергетики та вугільної промисловості так званої лнр Нестерчука М. О. та наступний зміст:

«Заместитель Министра Министра топлива, энергетики и угольной промышленности ЛНР Максим Нестерчук в рамках Всероссийской акции «Ёлка желаний» исполни мечту 4-летнего Тимура и 14-летней Валерии из Станицы Луганской. Тимур мечтает о квадрокоптере, а его сестра Валерия об алмазной мозаике».

«В преддверии Нового Года желаю всем детям исполнения сокровенных желаний. Верьте в Деда Мороза, и он обязательно исполнит ваши мечты! Мы, взрослые, тоже верим в него.

У нас на Донбассе дети особенные – сильные духом. Я сказал бы, вы – соль земли русской: искренние, пытливые, целеустремленные. Мы, взрослые, приложим все усилия, чтобы дать вам возможность реализовать самые смелые начинания. Уверен, вы вырастаете настоящими патриотами России и будете служить на благо Отечества», - сказал замминистра».

Також, під час огляду офіційної сторінки Міністерства палива, енергетики та вугільної промисловості так званої лнр за посиланням: <https://energy.lnr-reg.ru/news/ministr-topliva-jenergetiki-i-ugolnoj-promyshlennosti-lnr-denis-jarosh-i-zamministra-maksim-nesterchuk-obsudili-s-rektorom-universiteta-im-v-dalja-viktorom-rjabichvym-vosstanovlenie-kadrovogo-poten/>, опубліковано новину від 28.12.2023 про те, що заступник міністра Нестерчук М. О. обговорив з ректором університету ім. В. Даля Вяктором Рябичевим відновлення кадрового потенціалу у паливно-енергетичному комплексі республіки.

Так, у вказаній новені міститься фотозображення заступника Міністра палива, енергетики та вугільної промисловості так званої лнр Нестерчука М. О. та наступний зміст:

«В Луганском государственном университете им. Владимира Даля готовят специалистов по ряду направлений ТЭК, в том числе электроэнергетика и электротехника на факультете приборостроения, электротехнических и биотехнических систем.

Замминистра подчеркнул необходимость вести диалог со студентами начиная с 3 курса, и предложил возродить опыт прошлых лет, когда специалистов готовили с учетом потребностей народного хозяйства и с последующим предоставлением рабочих мест специалистам:

«Уже сегодня в структуру министерства мы готовы принять не менее 10 выпускников университета, за которыми будут закреплены руководители структурных подразделений. С удовольствием примем на практику студентов 3 и 4 курсов обучения».

В ходе встречи был рассмотрен вопрос целевого обучения сотрудников министерства и их детей в университете, а также вопрос повышения квалификации, что позволит повысить компетенции и создать кадровый резерв.

Ректор университета выразил готовность сотрудничать с Минтопэнэрго ЛНР и совместно развивать престижность профессии топливно-энергетического комплекса».

Отже, громадянин України Нестерчук М. О., обійнявши посаду заступника Міністра палива, енергетики та вугільної промисловості луганської народної республіки, який організовує та координує здійснення повноважень Міністерства у сфері вугільної галузі та реструктуризації вугільних підприємств (виконавчого органу луганської народної республіки) в тимчасово окупованому місті Луганськ Луганської області, своїми умисними діями вчинив колабораційну діяльність, спрямовану на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності України.

Таким чином, Нестерчук М. О. підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов'язаної з виконанням організаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Старший слідчий в особливо
важливих справах 3-го відділу
(документування злочинів проти миру,
Людяності та ознак геноциду)
управління документування злочинів,
учинених в умовах збройного конфлікту
Головного слідчого управління
Національної поліції України
полковник поліції
15 серпня 2024 року



Геннадій ГУКОВ

ПОГОДЖУЮ
прокурор третього відділу управління
процесуального керівництва досудовим
розслідуванням та підтримання публічного
обвинувачення Департаменту нагляду за
додержанням законів Національною
поліцією України та органами, які ведуть
боротьбу з організованою злочинністю,
Офісу Генерального прокурора
15 серпня 2024 року



Андрій ІВАНОВ

На підставі ст. 277 КПК України Нестерчуку М. О. роз'ясненні його права як підозрюваного, а саме:

- 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
- 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, а також отримати їх роз'яснення у разі необхідності;
- 3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого та перед кожним наступним допитом з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, на присутність захисника під час допиту та інших процесуальних дій, на відмову від послуг захисника в будь-який момент кримінального провадження, на отримання послуг захисника за рахунок держави у випадку відсутності коштів на оплату таких послуг;
- 4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;
- 5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати;

- 6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;
- 7) у разі затримання – на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування;
- 8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;
- 9) брати участь у проведенні процесуальних дій;
- 10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;
- 11) застосовувати з дотриманням вимог КПК України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься вмотивована постанова (ухвала);
- 12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;
- 13) заявляти відводи;
- 14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування, та вимагати відкриття матеріалів;
- 15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;
- 16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді;
- 17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердились;
- 18) користуватись рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватись послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустрічі з представником дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

На всіх стадіях кримінального провадження підозрюваний має право примиритися з потерпілим і укласти угоду про примирення. У передбачених законом України про кримінальну відповідальність та КПК України випадках примирення є підставою для закриття кримінального провадження.

Про підозру мені повідомили, копію повідомлення про підозру та пам'ятку про процесуальні права та обов'язки вручили, права підозрюваного мені оголосили та роз'яснили.

Підозрюваний:

_____ (підпис)

М. О. Нестерчук

« ____ » год. « ____ » хвилин « ____ » _____ 20__ року.

Захисник:

_____ (підпис)

« _____ » год. « _____ » хвилин « _____ » _____ 20__ року.

**Старший слідчий в ОВС
ГСУ НП України
полковник поліції**

Геннадій ГУКОВ